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27.7.2007 (Českobudějovický deník) 

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Přední český trenér šachu a dlouholetý vychovatel šachové mládeže Petr 

Luniaczek ze Slavoje Č. Budějovice přišel do jihočeské metropole před čtyřmi desítkami let z Liberce 

a hned se začal věnovat svému životnímu koníčku – šachu. 

Stříbrný v KP 

V letech 1969 – 71 byl vždy stříbrný v krajském přeboru mužů a současně začal působit organizačně 

v oddíle, okrese i kraji. V Jihočeském šachovém svazu zastával téměř třicet let funkci předsedy 

trenérsko – metodické komise, kde byl spolu s JUDr. Doležalem autorem desítek metodických listů 

pro trenéry. Ve svém mateřském oddíle působil jako organizační pracovník až do letošního června, 

tudíž téměř rovné čtyři desítky let. 

Škola šachu 

Jako trenér mládeže vychoval na třicítku krajských přeborníků v soutěžích jednotlivců i družstev. 

Největších úspěchů jeho svěřenci po roce 1989, kdy se stali žáky jím nově založené soukromé 

Šachové školy Luniaczek: Hitzgerová reprezentovala Česko na mistrovství světado 14 a 16 let a 

jednou na mistrovství Evropy do 14 let, na kterém hájil české barvy i další Luniaczkův svěřenec 

Cífka), oba navíc získali čtyři tituly mistrů ČR. Z jeho žáků je dnes Gabriela Hitzgerová mezinárodní 

mistryní, Petr Šimek, Martin Tupý a Stanislav Cífka mistry (Cífka uhrál tento titul v pouhých šestnácti 

letech a na jeho úspěšném vývoji se od roku 2000 výrazně podílel i přední český trenér Juřek z Plzně a 

v posledních letech po odchodu z Šachové školy Luniaczek i velmistr Vlastimil Jansa) a Jan Havlík. 

Několik dalších hráčů ze Luniaczkovy školy je kandidáty mistra. 

Kdy skončí? 

A jak dlouho ještě chce Petr Luniaczek učit mladé šachové talenty ve své škole? Sám dnes říká, že až 

do té doby, kdy rozpětí věku narození jeho žáků dosáhne padesáti let. A protože jeho nejstarším 

žákům je čtyřiapadesát a nejmladšímu zatím jedenáct, bude si muset ještě počkat až do doby, kdy se 

v jeho škole objeví žák ročníku 2003… 

Rodiče i děti 

Zatím ale má mimo jiné radost z toho, že mezi svými žáky má talentovanou čtrnáctiletou šachistku 

Lucii Glaserovou, devátou hráčku letošního mistrovství ČR čtrnáctiletých, jejíž rodiče Jiří Glaser 

(KM) a Pavla Burdová (I.VT) byli rovněž jeho talentovanými žáky. 

Tři desítky let Luniaczek hájil barvy Slavoje v České lize družstev, kde v rroce 1974 splnil normu 

kandidáta mistra. 

Luniaczek navíc od roku 1983 až dodnes vede šachovou hlídku v našem regionálním Deníku, s nímž 

dlouhá léta spolupracuje. Nejen jako šachový expert, protože v letech 2004-7 nacházeli čtenáři Deníku 

jeho články i v sobotní příloze, v níž se věnoval hlavně putování za jihočeskou lidovou architekturou a 

dalšími turistickými pozoruhodnostmi jižních Čech. Letos se pustil i do instalací výstav fotografií 

jihočeské lidové architektury. 

Právě včera Petr Luniaczek oslavil pětašedesátku. 

Zdroj: https://ceskobudejovicky.denik.cz/ostatni_region/sachy_cb20070727.html 


